



В Новгородской области следователи устанавливают обстоятельства смерти местного жителя в изоляторе временного содержания



Вечером 27 ноября 2013 года дежурным изолятора временного содержания межмуниципального отдела МВД России «Боровичский» в центре камеры на полу, без сознания был обнаружен мужчина, арестованный судом на 10 суток за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.3 ст.12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами). Сотрудники полиции вызвали врачей «скорой помощи», однако проведенные реанимационные мероприятия врачей результата не принесли и местный житель скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 56-летний мужчина умер от сердечного приступа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/788957>